Návod na semestrální práci z FYTA
První krok je Popos zkusných ploch, sem napíšete data geografické a přidáte něco o stavbě porostu. Další je kapitola Použité metody, to je v podstatě postup práce, kam budete psát takový pracovní postup od kopání sond až po měření PH.

Zpracování a Vyhodnocení výsledků

Pokryvnost- jedná se o vyjádření % zastoupení dřevin, bylin, travin, kapradin. Je to převod z těch čísel zapisovaných přímo v terénu.např. 1 -2 . 1 se rovná 6,5 % plochy.

Dřeviny děláte odhadem a zmlazení se píše jako byliny.

Ellenbergova ekočísla

Vyhledáte ellen . čísla ve Vieweghových skriptech, každé kvítko jich má šest a značí jednotlivé vlastnosti stanoviště, a z těch čísel uděláte také šest průměrných čísel dle 

% zastoupení kvítka. Někde je X tak budete počítat jako nulu. Prostě vám u každého stanoviště vyjde 6 čísel- charakteristika.

Jak průměrovat?

Např oxalis bude zastoupen na ploše 10 % má první el. Číslo 1, a vedle Calluna zastopena 3% má číslo 8.           

Řešení:  (10*1 + 3*8)/13 je 2,6 , zaokrouhlíte na 3 to je sciofitní (stinné) stanoviště

Takhle je jich několik, pěkně jsem si započítal, ale nepočítejte sem dřeviny

Pozor: X dejte nulu, ale pak nepočítejte do dělení jeho procenta.

Životní formy, strategie a hamaerobní stupně

Zdáli se být pakarnou, ale není to nic těžkého. Jen nevím zda sem počítat také dřeviny, pro jistotu jsem je sem nedával, protože kolikrát nejsou původní a v grafech by vám převládali např je P – pfanerofyty.

Opět každá bylina, tráva a kapradina je v těch materiálech, přesně co je zač.

To je třeba si přepsat i s procentuálním zastoupením kvítka a dát do procentuálního grafu.

Jak Průměrovat ona písmena?
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Ty zvýrazněná nás zajímají, např zastoupení naploše bude u 1. kvítka 10%, 2. 3% a 3. 20%

Životní formy a strategie

10*H , 3*T , 20*T toje 10H a 23 T ; vydělím 100/33 to je 3; a trojkou násobím zastopení

3*10H a 3*23T a vyjde mi zastoupení 30% hemikryptofytů a 69% terofytů.

Vy to pojedete s více druhy(
Stejně u strategií.

Hamaerobní stupně

Tam je potřebjete rozdělit na jednotlivé čísla om na o a m

Postup: O*10; M*10; 

    
B*3; C*3


B*20; C*20

Vyjde vám o10, m10, b23 a c23 to je celkem 66, 100/66 je 1,5

Každé vynásobíte 1,5 pak je to 15% o, 15% m, 34,5%b a 34,5%c

Vše dáte do sloupcového grafu a popíšete nějaký komentář ke stanovíšti

Závěrečné srovnání napíšete ještě nějakou omáčku, a podepíšete se(
Nezapomeňte na použitou literaturu                 

                                     Jak říká Martin: Je třeba se na to podívat tak trochu politicky.

                                                                       S pozdravem Karel Malík

